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B pabote paccMoTpeHBI BONPOCHI TPEACTaBIEHUS U Kiaccuukanuu
HECTPYKTYPHPOBAHHBIX IMAaTeHTHO-KOHBIOHKTYpHBIX (I[IKJ[) ©m acconumaTuBHBIX
nauubix (TTAJT).

[Ipu opranuzanuu noucka [IKJ[ u [TA/], na Bxox mocrynaer uHpopmanus
00 00BEKTE HWCCIENOBAHUS M3 Pa3HBIX PECYPCOB, pacmlpeereHHbIX B ceth. Ha
BBIXOJIC TIOJIy4aeM MHOXECTBO MATE€pPUATIOB, OOBEIUHEHHBIX B JIOTHUYECKYIO
MOCJIEIOBATEILHOCTh B WHAMBUAYATHLHOM IOJXOJI€ MOUCKa U 00paboTKH. DTOT
MpoIleCC OCHOBAaH HAa MEXaHW3ME aJanTallid, KOTOPHIA OpraHW30BaH B BUJE
HABUTAIMOHHBIX TPABUJL.

[IpenyoxkeHHble  CpeAcTBa OCHOBAaHBI Ha  HWCIIOJIB30BAHMM  METOJA
KOMIMapaToOpHOW UACHTU(UKAIMKU Jis1 pa30uMeHus Ha KJIACChl SKBUBAJICHTHOCTH U
CBSI3BIBAHUS B TUNIEPCTPYKTYPY JTOKYMEHTOB, OTOOPAHHBIX B pe3yJibTaTe 3arpoca K
6aze [1K .

UcnonrszyeM Teopuio ainreOpbl KOHEYHBIX MPEAUKATOB JUIsl MPECTaBICHUS
OHTOJIOTHI, 1O KOTOPbIM OyJeM OCYIIECTBISATh IIOWUCK, a TaKke I
NPEJICTABICHHUS OIPAaHMUYUTEIbHBIX TEKCTOBBIX MMoJicH B Buae: F(Xy, Xp, ..., X)) =
1/0.

Ha BXxom cuCTeMBI MOMaeTCs] MHOKECTBO CHUTHAIOB (TEKCTHI MMAaTEHTHBIX
JOKYMEHTOB, HH(OpPMAIHMS O HAyYHBIX KOH(EPEHIMIX, BHICTABKAX M T.I.): X1, X2,
..+y Xn, KOTOpBIE OEPYTCSl U3 KOHEUHBIX MHOXKECTB X1, X>, ..., X, pudem x; € Xq, x»
€ Xy, ..., Xy € Xn. Ha BIXOZ mOCTymaeT MHOKECTBO 3JIEMEHTOB BHUIQA V1, V2, ---, Vns
npudeM 11 € Y1, Yo € Yo, ..., Yh € Y. DIEMEHTHI V1, Va2, ..., Vn OJJHO3HAYHO 3aBUCST
OT CUTHAJIOB X1, X2, ..., Xn, YTO MIOKA3bIBACT Ha cyliecTBOBaHue HyHKuui y; = f1(Xy),
y1 = f1(X0), ..., y1 = f1(Xy), KaKaas U3 KOTOPBIX MPEACTABIIIET COOON CIOPBEKIIUIO,
0TOOpaXAIOIIYI0 MHOXKECTBO X; HA MHOXKeCTBO Y;, i € {1, 2, ..., n}.

Jng xaxaoW mapel X M ) CYLIECTBYET TOYHO OIIPENICIICHHOE 3HAYEHUE
COOTBETCTBHUSl JIAaHHOTO TIOHATHS TMPOOJEMHON 00JIaCTU U PpaccMaTPUBAEMOTO
JIOKyMEHTa, KOTOPOE BBIPAXXEHO MPEIUKATOM pejieBaHTHOCTH R.

Hwxkecnenyromue hopmyIibl MIPEACTABJISIFOT 3aKOHOMEPHOCTH
CTPYKTYPUPOBaHUSI TATEHTHON WHpopMauu uepe3 mnpeaukar R, oOBEKTHBHO
ompeiesieMblil KITacCU(PUKATOPOM TP MPOBEJEHUHU TTOUCKA!

Vx(x) = (yeY) (R(xy) ~ R(xY)),
Vr(y) = (xeX) (R(xy) ~R(xr)).
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